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Βραβείο «GREEN AWARD» απέσπασε

η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

για την εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων

Σημαντική διάκριση απέσπασε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στα
«GREEN AWARDS–Βραβεία στις Σημαντικότερες Δράσεις για το Περιβάλλον»,
τα οποία απονεμήθηκαν στο πλαίσιο του «Thessaloniki Metropolitan Summit»
του Economist.

Ο νέος θεσμός εγκαινιάστηκε σήμερα, Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2021, μια
ημέρα πριν την επίσημη έναρξη της 85ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης.
Συμμετείχαν διεθνείς προσωπικότητες, κυβερνητικά στελέχη και
αυτοδιοικητικοί.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας απέσπασε το 1ο Βραβείο στην κατηγορία:
«Βραβεία προς Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Β’ Βαθμού» και την
ενότητα: «Πρότυπες Περιβαλλοντικές Πολιτικές σε Περιφέρεια», γιατί
ξεκίνησε πρώτη και ολοκληρώνει την εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών
Οχημάτων.

Το βραβείο παρέλαβε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός, από
τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών Στέλιο Πέτσα. Μετά την απονομή, ο
Περιφερειάρχης Φάνης Σπανός δήλωσε:

«Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας αποσπά μια φιλοπεριβαλλοντική διάκριση σε
μια πολύ ιδιαίτερα χρονική στιγμή. Μια διάκριση, η οποία έρχεται λίγο καιρό
μετά το τεράστιο οικολογικό πλήγμα που δέχθηκε η βόρεια Εύβοια. Πλήγμα,
που καθιστά ακόμη πιο επιτακτική την ανάγκη να επιδοθούμε σε
φιλοπεριβαλλοντικές δράσεις.



»Στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας πιστεύουμε στην ενίσχυση των
εναλλακτικών μέσων κυκλοφορίας και κυρίαρχα στην ηλεκτροκίνηση και τις
πράσινες μεταφορές, όχι γιατί είναι μόδα αλλά γιατί νομίζουμε ότι δεν υπάρχει
άλλος δρόμος. Σε αυτή την κατεύθυνση, αποφασίσαμε να καινοτομήσουμε και
να εκπονήσουμε το πρώτο “ΣΦΗΟ” σε επίπεδο Περιφέρειας.

»Στόχος μας είναι μέσα από αυτό το σχέδιο να δώσουμε τη δυνατότητα σε
όσους έχουν ηλεκτρικό όχημα -ή προτίθενται να αγοράσουν- να βρουν στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έναν τόπο φιλόξενο, που τους επιτρέπει χωρίς
περιορισμούς να κινηθούν σε όλη μας την επικράτεια, είτε είναι κάτοικοι είτε
επισκέπτες.

»Σας περιμένουμε σύντομα λοιπόν, σε έναν τόπο όμορφο, ιστορικό,
πραγματικά ξεχωριστό. Αλλά και σε έναν τόπο που μπορείς να φτάσεις και να
μετακινηθείς “ηλεκτρικά”, δηλαδή φτηνά και καθαρά!»


